
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Referat fra ADDAs Generalforsamling d. 21. maj 2007 kl. 19.00 på Den 
Økologiske Landbrugsskole på Kalø 
  
Dagsorden ifølge vedtægter: 
 
1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning 
3. Fremlæggelse af årsregnskab til godkendelse 
4. Fremlæggelse af det indeværende års budget 
5. Forslag fra bestyrelse og medlemmer 
6. Fastlæggelse af medlemsbidrag 
7. Valg til bestyrelsen (på valg er Søren Thorndal Jørgensen, Anne-Marie Foged, Niels Johansen 

+ 2 suppleanter) 
8. Godkendelse af statsautoriseret revisor, som indstilles af bestyrelsen til godkendelse. 
9. Eventuelt 
 
 
Efter generalforsamlingen vil der være orientering om projekterne i Cambodia og Vietnam. 
  
Referat fra generalforsamlingen underskrives af dirigenten. Mødereferatet udsendes efter 
generalforsamlingen til medlemmerne via vores hjemmeside www.adda.dk Her finder du i øvrigt 
også årsberetninger m.v. 
 
Ad1. Valg af dirigent 
Knud Schmidt blev valgt som dirigent. 
Præsentation af deltagerne på Generalforsamlingen. I alt 22 var mødt op. 
Referent blev Bodil Pallesen, foreningens sekretær. 
 
Ad2. Bestyrelsens beretning 
Bestyrelsens beretning (årsberetning) blev fremlagt af formanden Niels K. Johansen. Se denne i 
fulde længde på www.adda.dk. 
 
Ad3. og 4. Fremlæggelse af årsregnskab 2006 samt budget for 2007.  
Ove G. Christensen fremlagde årsregnskabet, som var blevet revideret af AP-revision. (Tidligere 
VP-revision, de havde skiftet navn). Det reviderede regnskab blev uddelt. Generalforsamlingen 
godkendte regnskabet.  
Budgettet for 2007 blev ligeledes fremlagt. Budgettet afhænger af at aktivitetsniveauerne i 
projekterne gennemføres efter planen. 
 
Ad5. Forslag fra bestyrelse og medlemmer 
Bestyrelsen havde forslag til vedtægtsændringer. Dirigenten gennemgik de nye forslag, og 
sammenlignede med de nuværende.  

http://www.adda.dk/


Med små justeringer, blev alle vedtægtsændringerne enstemmigt vedtaget. De lægges på nettet 
sammen med referat fra generalforsamlingen. 
 
Ad6. Fastlæggelse af medlemskontingent 
Fastlæggelse af medlemsbidrag for 2007. Medlemsbidraget er fastholdt tilsvarende 2006. Der er 
udsendt medlemsopkrævning forud for generalforsamlingen sammen med News and Views.  
 
Personligt medlemskab, kr.  100 kr. 
Familie, kr.    150 kr.  
Firma, kr.    500 kr.  
Studerende, pensionister m.v.   50 kr. 
 
Der har i det forløbne år været en pæn stigning i antallet af medlemmer, således at vi er omkring 
330 medlemmer. Siden nytår er 39 nye medlemmer kommet til. 
 
Ad7. Valg til bestyrelsen samt valg af suppleanter. 
Alle de opstilede ønskede genvalg til bestyrelsen. 
 
Søren Thorndal Jørgensen, Anne-Marie Foged, Niels Johansen blev genvalgt til bestyrelsen, Søren 
og Anne Marie for 3 år, Niels Johansen er på valg om to år, jf. de netop vedtagne 
vedtægtsændringer, der straks trådte i kraft.  
 
De øvrige bestyrelsesmedlemmer, som ikke er på valg før næste år og næste år igen, blev det 
vedtaget at Ove og Knud er på valg i 2008, og Bodil Pallesen er på valg om to år, i 2009.  
Dermed kommer vi ind i gængen: valg af to bestyrelsesmedlemmer hvert år for en 3 årig periode, 
og i alt 6 bestyrelsesmedlemmer vælges til bestyrelsen.  
Bestyrelsen konstituerer sig selv efterfølgende jf. de nye vedtægter, med en formand. 
 
Valg af suppleanter: 
Mike Arbon (1. suppl.), Kjeld Vodder Nielsen (2. suppl.) blev valgt som suppleanter for 2007/2008. 
 
Ad8. Godkendelse af statsautoriseret revisor, som indstilles af bestyrelsen til godkendelse. 
Her blev genvalgt AP-revision, Oluf Palmes Allé 25, 1, 8200 Århus N.  
 
Ad9. Eventuelt 
Der var en livlig diskussion af ADDAs aktiviteter og ros til den aktive bestyrelse.  
Søren efterlyste ideer til større medlemsarrangementer.  
 
 
 
Referent   Dirigent 
 
 
__________________  ________________________ 
Dato / Bodil Pallesen   Dato /  Knud Schmidt 
 
 
På det efterfølgende bestyrelsesmøde lige efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig 
med Niels K. Johansen som formand. 
 


